
Hlas od Jordánu  
informátor římskokatolických farností 
Morkovice, Pačlavice a Prasklice 

5. NEDĚLE POSTNÍ - 21. BŘEZNA 2010  
Bože, zjednej mi právo a ujmi se mé pře proti bezbožnému lidu, zbav mě 

člověka lstivého a zločinného! Vždyť ty jsi, Bože, má síla. 
1. čt. Iz 43,16-21 * Hle, činím věci nové a napojím svůj lid. 
Žalm 126 * odp. Velkou věc s námi udělal Hospodin, naplnila nás radost. 
2. čt. Flp 3,8-14 * Pro Krista jsem se všeho zřekl, a protože umřel on, i já mu chci být v tom podobný. 
Evangelium - Jan 8, 1-11 * Kdo z vás je bez hříchu, ať po ní hodí kamenem první. Tento 
příběh je jedinečným svědectvím o Ježíšově postoji k provinilému: nepřijímá hřích, ale 
hříšníka. Pro zákoníky a farizeje je cizoložnice jenom „případ“ a příležitost, jak vtáhnout 
Ježíše do léčky. Kdyby se vyslovil pro její propuštění, byl by jasně proti Mojžíšovu zákonu. A 
pokud by ji odsoudil k ukamenování, překročil by římský zákon, který vyhrazoval takový 
rozsudek pouze státní moci. Mistr se však vyprostí z léčky skutečně mistrovským způsobem. 
Nerušeně píše na zem a obrací soud na samotné žalobce, když jim do jejich rukou přenechá 
„soud“ o sobě samotných! Ježíš neodsuzuje ani „spravedlivé“ farizeje, ani hříšnou ženu. Pro 
něj je rozhodující odpověď srdce na dar i nárok omilostnění: „Jdi a už nehřeš.“ 

BOHOSLUŽBY V TÝDNU OD 21. DO 28. BŘEZNA  2010 
neděle 21. března 
5. neděle postní 

sbírka na opravy 

Pačlavice 
Morkovice
Pačlavice 

8:30 
10:00 
13:30 

mše sv. 
za farní společenství 
křížová cesta, 15:00 Morkovice - vede mládež 

pondělí  22. března Morkovice 18:00 za + Františku Blešovu, manžala a živ. rod. 
úterý  23. března  -  
středa 24. března Prasklice 17:30 mše sv. ze zítřejší slavnosti 

čtvrtek  25. března 
Sl. Zvěstování Páně 

Pačlavice 
Morkovice

17:00 
18:30 

mše sv. 
za manžele z farnosti - obnova slibů 

pátek  26. března Morkovice 15:00 mše sv. k Božímu milosrdenství - triduum matek
sobota  27. března Prasklice 17:30 mše sv.  
neděle 28. března 

Květná neděle 
velikonoční zpověď 

Pačlavice 
Morkovice
Pačlavice 

8:30 
10:00 
13:30 

mše sv. 
za farní společenství 
křížová cesta, 15:00 Morkovice - vedou matky 

Křížové cesty tuto neděli vede mládež, schola a ministranti. V 9:00  Prasklice, 13:30 
Pačlavice a 15:00 Morkovice. Začne Týden modliteb za mládež. Příští neděli vedou KC 
modlitby matek.na ukončení tridua, které začne adorací v pátek v 14:45, a v sobotu v 19:00. 
Pouť k Panně Marii Bolestné  v Kroměříži -  pátek 26.března. Mše sv. v 6:30, 8:00, 9:30 
a 11:00. V 13:00 křížová cesta a svátostné požehnání, 17:00 - křížová cesta a mše svatá. 
Setkání mládeže 2010 každoročně se v sobotu před Květnou nedělí schází mladí lidé, aby 
oslavili Světové dny mládeže. Děkanáty Holešov a Kroměříž mají společné setkání na Arše 
v Rajnochovicích v sobotu 27. března. Věřím, že se zúčastní i mladí z našich farností. 
Květná neděle - bohoslužby začínají žehnáním ratolestí. V sobotu v 17:00 v Prasklicích u 
sochy sv. Floriána, v neděli v 8:15 před farou v Pačlavicích, v 10:00 Na městečku 
v Morkovicích. Pak je průvod do kostela. Odpoledne je příležitost k velikonoční zpovědi. 
Návštěvy nemocných v Morkovicích budou v pondělí 29.března dopoledne. V ostatních 
farnostech podle zájmu a domluvy. Nabídněte ve svém okolí nemocným návštěvu kněze. 

Slavnost Zvěstování Páně 25. března připomíná den, v němž byl 
anděl poslán k Panně Marii a zvěstoval jí, že se má stát matkou 
Mesiáše, Syna Božího. Děj nám tlumočí slova evangelia Lk 1,26-
38. Ta nejdůležitější slova nám Církev doporučuje opakovat 
třikrát denně v modlitbě Anděl Páně. "Ústředním bodem oslavy je 
tajemství vtělení věčného Slova, počátek naší spásy," Bůh na sebe 
bere úděl člověka a zároveň tak potvrzuje, že člověk je člověkem 
od okamžiku početí. Devět měsíců před narozením má člověk 
stejnou hodnotu jako po něm. Ježíš v lůně Panny Marie neměl 
menší hodnotu než při svém veřejném působení po 30 roce života, 
z něhož si dnes můžeme připomenout slova pronesená nad malým 
dítětem: "Kdo přijme jedno takové dítě ve jménu mém, přijímá 

mne." (Mt 18,5) Boží Syn, náš Vykupitel, stal se jedním z nás, abychom my měli účast 
na jeho božství. K tomu nemůže dojít, pokud naše srdce zůstane kamenné.  
Hodně Marií slavilo svůj svátek právě v tento den, kdy se Panně Marii dostalo největšího 
možného daru od Boha. Mnohé ženy se však na dar života dívají zcela jinak. Vidí předně 
to, co nepříjemného počatý život může pro ně znamenat. A Maria, když Bůh očekával její 
souhlas, dává jej nejen se samozřejmostí, ale jako nejpokornější služebnice. Neptá se jak 
vyřeší problémy spojené s jejím početím. A ví, že mohou být hodně nepříjemné. Rozhodla 
se pro panenství a bude považována za ženu nevěrnou, jakou zákon přikazoval 
ukamenovat. Její srdce však zůstává přeplněné láskou, důvěrou a odevzdaností Bohu. 
Láska přece vše unese a důvěra je spojena s vírou v neskonalou Boží dobrotu, proto 
obsahuje i tu odevzdanost. Maria je vzorem pro všechny ženy. Maria je naší matkou z 
pověření Syna, a to matkou úplně všech i teprve počatých. Někde je 25. březen i dnem 
modliteb za nenarozené a podnětem k dalším aktivitám na jejich ochranu. 
Nejkrásnější slovo, které můžeme říci Bohu, je slůvko ANO. Ano k jeho vůli: (Terezie z 
Lisieux) To připomíná i velikost slibu při vstupu do manželství: Odevzdávám se ti a přijímám 
tě. Slibuji ti, že s tebou ponesu dobré a zlé až do smrti. A Bůh chce být s nimi tak jako s 
Marií. Chce nejen jejich spásu, ale aby i oni byli možnou příčinou spásy druhých. Proto je to i 
vhodný den pro upevnění a znovu vyprošení vzájemné odevzdanosti, lásky a věrnosti 
křesťanských manželů, kteří jako Maria, řekli v den své svatby Bohu i sobě - ANO. 
Přijďte manželé ve všech farnostech spolu na mši sv. v den Slavnosti Zvěstování Páně. 

Obnovit svůj manželský slib a vyprosit si požehnání do dalších dnů. 
Prosebná pouť děkanátu za obnovu rodin a duchovní povolání na Velehrad bude v sobotu 
10.dubna 2010. V 16:00 vyjede autobus z Pačlavic do Prasklic a Morkovic. Otec arcibiskup 
nás všechny zve a vzkazuje: Národy bez Boha a bez zdravé rodiny spějí k zániku. 
Setkání členů farních rad ze všech farností bude v pondělí 22. března v 19:00 na faře 
v Morkovicích. Info o žádostech na dotací na opravy, příprava velikonoc a pouti na Velehrad. 
Četba Písma sv. v době postní. Od popeleční středy jsme četli evangelium sv. Lukáše, pak 
list Efezanům. V pátek začala četba Janových listů - 7kap. V pátek 26. 3. začneme číst list 
Jakubův - 5kap. a Judův - 1kap. Společné předčítání je vždy v neděli po křížové cestě. 
Farní tábor pro děti od 1. do 8. třídy se uskuteční o letošních prázdninách 16. - 25. 8. 
2010 v Bedřichově u Lysic, okres Blansko. Ubytování v budově fary na postelích (s sebou 
prostěradlo a spacák). Cena: 1500 Kč (zahrnuje ubytování, dopravu, stravu, úrazové 
pojištění, výlety) přihlášky budou k dispozici v sakristii nebo jsou ke stažení na stránkách 
tábora www.tabor.aeternum.cz. Hlavní vedoucí Kristýna Jašková tel.774618181 


